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Jméno:	Datum:
Třída:
Laboratorní cvičení z chemie č. 5
Srážecí reakce
Úkol:  Příprava dihydrátu síranu vápenatého, filtrace za sníženého tlaku
Pomůcky: Erlenmayerovy baňky, lžička, tyčinka, filtrační papír, nůžky, Büchnerova nálevka, odsávací baňka. Petriho miska
Chemikálie: 5 g pentahydrátu síranu měďnatého
2,4 g dihydrátu chloridu vápenatého
10 cm3 ethanolu
Postup:



Rovnice reakce:


Výpočet výtěžku:
a) z navážky dihydrátu chloridu vápenatého
M(CaCl2.2H2O) = 146g/mol      
M(CuSO4.5H2O )= 250g/mol
M (CaSO4.2H2O) = 172g/mol  

 CaCl2.2H2O + CuSO4.5H2O = CaSO4.2H2O + CuCl2 + 5H2O 
z 1molu………………………………….1mol
ze 146g………………………………….250g
z       2,4g………………………………..    xg
--------------------------------------------------------------					   	
	
b) z navážky pentahydrátu síranu měďnatého
   CaCl2.2H2O + CuSO4.5H2O = CaSO4.2H2O + CuCl2 + 5H2O 
z 1molu…………………1mol



c) určit ze 2 získaných hodnot teoretický výtěžek


d) vážením zjistit skutečný výtěžek



e) vypočítat % teoretického výtěžku
[bookmark: _GoBack]gramy teorie………….100%
skutečnost v g………….x %

f) určete triviální názvy : pentahydrát síranu měďnatého
				dihydrát síranu vápenatého
Závěr:

Nákres aparatury:
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